

Vodič za studente koji su diplomirali

PET KORAKA ŠTO NAPRAVITI ODMAH PO STJECANJU DIPLOME

Obranom završnog/diplomskog rada studentima završava studij, ali se istovremeno ne gube sva studentska prava.

1. Prijava na Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (HZZO)

Obvezno zdravstveno osiguranje **potrebno je prijaviti u roku od 30 dana od završetka studija**, odnosno položenog završnog/diplomskog rada. Pravo na zdravstveno osiguranje ostvarit ćete po osnovi osobe s prebivalištem ili odobrenim stalnim boravkom u Hrvatskoj, koje su prema propisima o školovanju izgubile status redovnog studenta.

Ako ga **ne prijavite** u navedenom roku, usluge osnovne zdravstvene zaštite **morat ćete plaćati** dok se ne zaposlite. Od dokumentacije je za prijavu prava potrebna prijava T-2 (može se isprintati sa službene stranice HZZO u izborniku tiskanice), dokaz o prebivalištu ili odobrenom stalnom boravku (uvjerenje MUP-a ili osobna iskaznica) i potvrda o završetku studija.

2. Rad preko Studentskog servisa

Studenti koji *obrane završni/diplomski rad tijekom akademske godine*, imaju **pravo raditi** na studentskim poslovima **do kraja iste akademske godine odnosno do 30. rujna**.

Ako **student diplomira tijekom rujna**, preko studentskog ugovora **može raditi još 3 mjeseca od obrane završnog/diplomskog rada**.

Student je obvezan dostaviti Student servisu potvrdu da je završi/diplomirao.

3. Prijava na Hrvatski zavod za zapošljavanje (HZZ)

Nezaposlene osobe i ostali tražitelji zaposlenja prijavljuju se u evidenciju nezaposlenih prema mjestu prebivališta, odnosno boravišta.

Prijava u evidenciju vrši se osobno ili putem e-maila.

Preporuka je prijaviti se na HZZ u kratkom vremenskom roku nakon diplomiranja kako biste mogli iskoristiti sve pogodnosti koje HZZ nudi. Pogodnosti uz informacije o radnim mjestima uključuju i razne radionice, pravne savjete i pomoć u procjeni vlastitih mogućnosti. Prijava nije obavezna i najbolje se prijaviti kada se odlučite na aktivno traženje posla jer dobivate osobnog savjetnika kojem se morate redovno javljati. Prava se gube ako tri puta odbijete ponuđeni posao.

Za prijavu putem e-maila u evidenciju nezaposlenih osoba potrebno je priložiti scan ili fotografiju identifikacijskog dokumenta, odnosno važeće osobne iskaznice izdane u RH, potvrdu o boravištu, ako se osoba prijavljuje izvan mjesta prebivališta navedenog na osobnoj iskaznici i ispunjenu prijavnici. Ovi dokumenti **šalju se na pripadajuću e-mail adresu ureda ovisno o mjestu prebivališta/boravišta.**

Fizička prijava inače se obavlja prema mjestu prebivališta/boravišta s važećom osobnom iskaznicom, originalom ili ovjerenom kopijom diplome (e-diploma) i OIB-om.

4. Pravo na subvencioniranju prehranu i studentski dom

Samo redoviti studenti ostvaruju pravo na subvencioniranu prehranu i studentski dom, što znači da se završetkom studija gube ova prava.

5. Nastavak studiranja

Svi studenti koji su završili određenu razinu studija mogu nastaviti dalje studirati. Studenti koji su završili prijediplomsku razinu mogu nastaviti studirati na diplomskoj razini, a studenti koji su završili diplomsku razinu mogu nastaviti na poslijediplomskoj razini. Također, postoji mogućnost upisivanja drugog diplomskog ili prijediplomskog studija (ispočetka preko sustava državne mature ili jednostavno novim upisom) ukoliko to želite. Ukoliko upišete ekvivalentni ili istovrsni studij lakše će vam biti jer su kolegiji i sadržaji slični, ali ako upišete neki potpuno drugi studij pripremite se na upis razlikovnih predmeta.